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Zadanie 1.
Dany jest trojkat ABC, w ktorym |AB|=2, |AC| =5, <BAC =60°. Dtugos¢ boku BC jest réwna
Al B. V7 C. V19 D. 2

Zadanie 2.
Dany jest trojkat ABC, w ktorym |AB| =3, |BC|=2, <ABC =60°. Dtugos¢ boku AC jest réwna

A. /19 B. /7 C. 1 D.

Zadanie 3.
Dany jest trojkat ABC, w ktérym |AB|=4, |BC|=3, <ABC =45°. Dlugos¢ srodkowej CD wynosi

1
3

A V/5-12 B. V/13-6V2 C. V13+6V2 D. /13
Zadanie 4.

Dany jest trojkat ABC, w ktorym |AB| =5, |AC| =2, <BAC =45°. Dtugo$¢ srodkowej BD wynosi

A \/26-52 B. V/26+5\2 C. V6+/5 D. /21
Zadanie 5.

Trojkat ABC, w ktérym |AB| =3, |BC|=5, |AC| =6, jest tréjkatem

A. ostrokatnym B. rozwartokatnym C. prostokatnym D. réwnoramiennym
Zadanie 6.

Trojkat ABC, w ktérym |AB|=5, |BC|=6, |AC| =8, jest trojkgtem

A. ostrokatnym B. prostokatnym C. rozwartokatnym D. réwnoramiennym
Zadanie 7.

Oblicz diugosé¢ boku AC tréjkata ABC, wiedzac, ze |AB|=4, |BC|=2 i <BCA=30°.

Zadanie 8.
Oblicz dtugo$¢ boku BC trojkgta ABC, wiedzac, ze |AB|=1,

AC|=3 i <ABC =30°.

Zadanie 9.
Przekatne réwnolegtoboku majg dtugosci 2v/2 i 4v/2, a kat migdzy nimi ma miare 60°. Oblicz dtugosci
bokéw tego réwnolegloboku.

Zadanie 10.
Przekgtne réwnolegtoboku majg dtugosci 61/3 i 2+/3, a kat migdzy nimi ma miare 60°. Oblicz dtugosci
bokow tego réwnolegloboku.

Zadanie 11.
Stosunek dlugosci bokdw trojkata jest rowny 3 : 5: 6. Oblicz sinus najmniejszego kata w tym tréjkacie.

Zadanie 12.
Stosunek dlugosci bokow tréjkata jest réwny 3 : 6: 7. Oblicz sinus najwiekszego kata w tym trojkacie.

Zadanie 13.
Oblicz pole tréjkata o bokach dtugosci 2, 1, v/2.

Zadanie 14,
Oblicz pole trojkata o bokach diugosci 2, 3, V3.
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Zadanie 15.
Czworokat ABCD o bokach diugoséci |[AB|=1, |BC|=2, |CD|=3 i |AD|=4 wpisano w okrag. Oblicz
dlugos¢ przekatnej BD tego czworokata.

Zadanie 16.
Czworokgt ABCD o bokach dlugoséci |[AB|=2, |BC|=3, |CD|=4 i |AD|=5 wpisano w okrag. Oblicz
dlugo$¢ przekatnej BD tego czworokata.

Zadanie 17.
Dany jest trapez o podstawach dtugosci 3 i 4. Oblicz obwdd tego trapezu, wiedzac, ze jedna z jego prze-
katnych ma dlugoé¢ 7, a kat miedzy przekatnymi ma miare 60°.

Zadanie 18.

Dany jest trapez o podstawach diugosci 2 i 3. Oblicz obwod tego trapezu, wiedzac, ze jedna z jego prze-
katnych ma dlugosc 5, a kat miedzy przekatnymi ma miare 60°.

Zadanie 19.
Dlugos$ci dwoch bokow tréjkata sg réwne 11 i23. Wyznacz dlugos$c¢ trzeciego boku, wiedzac, ze Srodkowa
poprowadzona do tego boku ma dtugos¢ 10.

Zadanie 20.
Dlugos$ci dwoch bokow tréjkata sg réwne 12 i 14. Wyznacz diugosc trzeciego boku, wiedzac, ze Srodkowa
poprowadzona do tego boku ma dlugo$¢ 7.

Zadanie 21.
Boki trojkata majg dlugosci 4, 5 1 6. Oblicz wysoko$¢ tego trojkata opuszczona na najdtuzszy bok.

Zadanie 22,
Boki trojkata majg dlugosci 4, 5 1 6. Oblicz wysoko$¢ tego trojkata opuszczong na bok o dtugosci 5.

Zadanie 23.
Dany jest trojkat o bokach dlugosci a, b i ¢. Wykaz, ze Srodkowa poprowadzona do boku dlugosci b ma

dlugos¢ 1v/2a% +2¢2 - b2

2
Zadanie 24.
Dany jest trojkat o bokach dtugosdcia, b i c. Wykaz, ze Srodkowa poprowadzona do boku dtugodci a ma
diugos¢ Sv2b% +2¢* - a’.
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Zadanie 1.
Dany jest trojkat ABC, w ktorym |AB| =3, |BC| =2, <ABC =60°. Dtugos¢ boku AC jest rowna
A V19 B. V7 C. 1 D. 1

Zadanie 2.
Dany jest trojkat ABC, w ktorym |AB| =2, |AC|=5, <BAC =60°. Dtugos¢ boku BC jest réwna

Al B. /7 C. V19 D. %

Zadanie 3.
Dany jest trojkat ABC, w ktérym |AB| =5,

AC| =2, <BAC =45°. Dlugos¢ srodkowej BD wynosi

A.\/26-5\2 B. \/26+51/2 C. V6+5 D. /21
Zadanie 4.

Dany jest trojkat ABC, w ktérym |AB|=4, |BC|=3, <ABC =45°. Dlugos¢ érodkowej CD wynosi

A V/5-V2 B. V/13-6V2 C. V13+6v2 D. /13
Zadanie 5.

Trojkat ABC, w ktérym |AB|=5, |BC|=6, |AC| =8, jest trojkatem

A. ostrokatnym B. prostokatnym C. rozwartokatnym D. rownoramiennym
Zadanie 6.

Trojkat ABC, w ktorym |AB| =3, |BC|=5, |AC| =6, jest tréjkatem

A. ostrokatnym B. rozwartokgtnym C. prostokatnym D. rownoramiennym
Zadanie 7.

Oblicz dtugoé¢ boku BC trojkata ABC, wiedzac, ze |AB|=1, |AC|=3 i <ABC =30°.
Zadanie 8.
Oblicz dtugoéé boku AC tréjkata ABC, wiedzac, ze |AB|=4, |BC|=2 i <BCA =30°.

Zadanie 9.
Przekatne réwnolegtoboku majg dtugosci 6v/3 i 2v/3, a kat migdzy nimi ma miare 60°. Oblicz dtugosci
bokéw tego réwnolegloboku.

Zadanie 10.
Przekatne rownolegtoboku majg dtugosci 2v/2 i 4v/2, a kgt migdzy nimi ma miare 60°. Oblicz dtugosci
bokow tego réwnolegloboku.

Zadanie 11.
Stosunek dlugosci bokow tréjkata jest rowny 3: 6: 7. Oblicz sinus najwigkszego kata w tym trojkacie.

Zadanie 12.
Stosunek dlugosci bokéw trojkata jest rowny 3 :5: 6. Oblicz sinus najmniejszego kata w tym tréjkacie.

Zadanie 13.
Oblicz pole tréjkata o bokach dtugosci 2, 3, /3.

Zadanie 14.
Oblicz pole trojkata o bokach dlugosci 2, 1, V2.
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Zadanie 15.
Czworokat ABCD o bokach diugoséci |AB|=2, |BC|=3, |CD|=4 i |AD|=5 wpisano w okrag. Oblicz
dlugos¢ przekatnej BD tego czworokata.

Zadanie 16.
Czworokgt ABCD o bokach dilugosci |[AB|=1, |BC|=2, |CD|=3 i |AD|=4 wpisano w okrag. Oblicz
dlugo$¢ przekatnej BD tego czworokata.

Zadanie 17.
Dany jest trapez o podstawach dtugosci 2 i 3. Oblicz obwdd tego trapezu, wiedzac, Ze jedna z jego prze-
katnych ma dlugosc 5, a kat miedzy przekatnymi ma miare 60°.

Zadanie 18.
Dany jest trapez o podstawach dlugosci 3 i 4. Oblicz obwéd tego trapezu, wiedzac, ze jedna z jego prze-
katnych ma dlugos$¢ 7, a kgt miedzy przekatnymi ma miarg 60°.

Zadanie 19.
Dtlugos$ci dwoch bokow tréjkata sg réwne 12 i 14. Wyznacz dlugos$c trzeciego boku, wiedzac, ze Srodkowa
poprowadzona do tego boku ma dtugos¢ 7.

Zadanie 20.
Dlugosci dwoch bokow tréjkata sg réwne 11 i23. Wyznacz dtugos¢ trzeciego boku, wiedzac, ze srodkowa
poprowadzona do tego boku ma dlugos¢ 10.

Zadanie 21.
Boki trojkata majg dlugosci 4, 51 6. Oblicz wysokosc¢ tego trojkata opuszczong na bok o dtugosci 5.

Zadanie 22,
Boki trojkata majg dlugosci 4, 51 6. Oblicz wysoko$¢ tego trojkata opuszczona na najdluzszy bok.

Zadanie 23.
Dany jest trojkat o bokach dtugoscia, b i c. Wykaz, ze sSrodkowa poprowadzona do boku dlugosci a ma

(e Ly /p2 2_ 2
dtugos¢ 5v2b% +2¢% - a®.

Zadanie 24.
Dany jest trojkat o bokach dtugoscia, b i ¢. Wykaz, ze Srodkowa poprowadzona do boku dtugosci & ma

dlugos¢ % 2a% +2¢% - b2,



